



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: POR 50002/2018/nepl

Sp. zn.:

Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Mgr. Daniel Rychlik

Odbor sociálních věcí

28. října 117

702 18 Ostrava

Vyřizuje: Ing. Jana Neplechová

Telefon: 599 480 322

Fax: 599 480 212

E-mail: jneplechova@moporuba.cz

Datum: 11. 10. 2018

### **Žádost o prodloužení termínu realizace projektu „Komunitní centrum – VŠICHNI SPOLU“**

Vážený pane vedoucí,

obracím se na Vás se žádostí o prodloužení termínu realizace a vyúčtování projektu „Komunitní centrum – VŠICHNI SPOLU“, na který jsme obdrželi z rozpočtu Moravskoslezského kraje dotaci ve výši 2 mil. Kč. Dotace byla poskytnuta a proplacena v srpnu 2018 na základě smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 06093/2018/SOC ze dne 2. 7. 2018 na projekt „Komunitní centrum – VŠICHNI SPOLU“, na pořízení, dodání, montáž, včetně instalace herních prvků ve venkovním prostoru Komunitního centra – VŠICHNI SPOLU. Konkrétně se jedná o tyto herní prvky: lezecká stěna, kyvadlo, kolotoč s možností nástupu pro ZTP a prostorové hřiště. Zhotovitelem projektu „Komunitní centrum – VŠICHNI SPOLU“ je společnost BYSTRON Group a.s. se sídlem Chopinova 576/1, 702 00 Ostrava-Přívoz. **Termín realizace dle výše uvedené smlouvy o poskytnutí dotace je stanoven od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018.**

Uvedené herní prvky budou instalovány na betonových základech a umístěny na volných venkovních plochách areálu Komunitního centra. Právě tato skutečnost výrazně ovlivňuje termín dokončení těchto herních prvků. V rámci provádění díla se zhotovitel stavby potýká s problémy se základovými poměry, konkrétně únosností podloží, vodními poměry v základových vrstvách a hloubkách a v neposlední řadě ochranou stávající zeleně – kořenových systémů stávajících stromů. Tyto faktory z hlediska běhu času negativně ovlivnily průběh celé výstavby a vedou ke změnám v termínech realizace celého díla. Dále považujeme za neracionální instalovat tyto herní prvky na zimní období, vystavovat je bez užitku zimním povětrnostním vlivům a nevyužívat je, neboť bychom tímto výrazně zkrátili jejich životnost. A také hrozí nebezpečí, že takto instalované herní prvky mohou být úmyslně poškozeny osobami, které neoprávněně vniknou na staveniště. Rovněž jeden z herních prvků „Kolotoč pro ZTP“ vyrábí pouze několik výrobců v EU, kteří mají výrobek certifikovaný dle platných technických norem EU. Dodací lhůty v současné době konjunktury výstavby činí cca 4-5 měsíců. Nelze tedy z objektivních příčin vyhovět požadavku dodávky do konce roku 2018.

**V souvislosti s výše uvedenými skutečnostmi žádáme o změnu termínu realizace projektu, a to od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2019.**

Děkujeme za vyhovění naší žádosti a spolupráci na projektu „Komunitní centrum – VŠICHNI SPOLU“.

Ing. Petr Mihálik  
starosta